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Государственное учреждение
«Научно-практический центр проблем укрепления законности и правопорядка Генеральной прокуратуры Республики Беларусь»
при участии Института переподготовки и повышения квалификации судей, работников прокуратуры, судов и учреждений юстиции Белорусского государственного университета


Ректору Белорусского государственного университета
Королю А.Д.
Уважаемый Андрей Дмитриевич!

Приглашаем Вас, а также профессорско-преподавательский состав структурных подразделений БГУ юридического профиля принять участие в Международной научно-практической конференции «Проблемы эффективности осуществления правоохранительной функции в обеспечении социально-экономической стабильности в обществе», которая состоится 9 ноября 2018 года в г. Минске.
Работа конференции планируется в формате подиумных дискуссий по следующим темам:

1. Уголовный закон и обеспечение верховенства права в защите социально-экономических свобод человека, стабильности общества и национальной безопасности.
2. Уголовно-процессуальные гарантии обеспечения верховенства права при осуществлении функции уголовного преследования и правосудия по уголовным делам.
3. Расширение правоохранительной составляющей в деятельности органов прокуратуры – важнейшее направление повышения социальной и функциональной значимости и эффективности прокурорского надзора в обеспечении стабильности общества и национальной безопасности.

В работе конференции примут участие ведущие отечественные и зарубежные ученые, представители правоохранительных и судебных органов, адвокатуры. Организаторы конференции обещают оживленные дискуссии, приятное профессиональное общение и благодатную почву для оригинальных мыслей и разработки планов их реализации.

Опубликование докладов в сборнике материалов конференции бесплатное. Издание сборника планируется до начала конференции.
Залогом успешного участия в конференции будет соответствие темы доклада проблематике одной из названных подиумных дискуссий.

Заявку на участие в работе конференции и текст доклада необходимо выслать в виде отдельных файлов единым письмом не позднее 10 сентября 2018 года на электронную почту: conf-npc@mail.ru.
Конференция будет проходить по адресу: г. Минск, ул. Советская, 14 (станция метрополитена «Площадь Ленина»).
Проезд, проживание и питание организуются и оплачиваются участниками самостоятельно.

Требования к оформлению текста выступления.

Объем – до 7 страниц. Текстовый редактор MS Word; шрифт Times New Roman, кегль 14 pt (список цитированных источников – 12 pt). Поля: верхнее и нижнее – 2 см, левое – 2,5 см, правое – 1,5 см. Абзацный отступ – 1,25 см (в т.ч. для списка цитированных источников). Межстрочный интервал – одинарный компьютерный. Без расстановки переносов и без нумерации страниц. Выравнивание текста по ширине. Не допускаются: использование автоматических концевых и обычных сносок; установка абзацного отступа с помощью клавиши «Табуляция» или пробелами; более одного пробела между словами в тексте. Различать использование знака дефиса «-» и знака тире «–». Использовать только кавычки «…».

Ссылки на цитированные источники приводятся по тексту в квадратных скобках (образец: [1, с. 35]) и нумеруются в порядке их появления в тексте. Ссылки на полностью названные в тексте статьи нормативные правовые акты Республики Беларусь и зарубежных государств и их указание в списке цитированных источников не требуются.

Название – полужирным шрифтом, прописными буквами, без переносов и абзацного отступа, с выравниванием по центру.

Фамилия и инициалы автора (авторов) – полужирным шрифтом, курсивом после названия статьи с выравниванием справа.

Список цитированных источников оформляется в соответствии с правилами, указанными в приказе Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь от 25 июня 2014 г. № 159 «Образцы оформления библиографического описания в списке источников, приводимых в диссертации и автореферате» Наименование этого структурного элемента набирается курсивом (Список цитированных источников) без абзацного отступа с выравниванием по центру. Не использовать автоматическую нумерацию списка. Выравнивание списка по ширине.

Вместе с текстом выступления представляется заявка на участие в конференции (отдельным файлом). Образец оформления текста выступления и форма заявки – в приложениях 1 и 2.
Имя файла выступления и имя файла заявки должны формироваться по шаблону: «2_Доклад. Иванов В. Н.» и «2_Заявка. Иванов В. Н.», где «2» – номер подиумной дискуссии.

Для включения в сборник может быть представлен один доклад, выполненный самостоятельно или в соавторстве (число соавторов не более двух).

Оргкомитет конференции не проводит доработку (в т.ч. сокращение) рукописей и приведение их в соответствие изложенным требованиям, оставляет за собой право отбора докладов без письменного объяснения причины отклонения. Критерии отбора – научная, методическая и практическая значимость темы, а также соответствие тематике конференции и приведенным требованиям к содержанию и оформлению.

Материалы, не отвечающие требованиям к содержанию и оформлению, не соответствующие тематике конференции, с неполной информацией об авторе (авторах), а также отправленные позднее указанного срока, не рассматриваются и в сборник не включаются.

За более подробной информацией предлагаем обращаться в организационный комитет конференции (e-mail: conf-npc@mail.ru).

Контактные лица:
Сащеко Павел Иванович (секретарь оргкомитета)
тел.: 8 (10 375 17) 294 78 98; общий тел. 8 (10 375 17) 294 38 08;
Сидоренко Дарья Олеговна (публикация материалов конференции)
тел.: 8 (10 375 17) 294 87 36, e-mail: conf-npc@mail.ru.
С уважением,

председатель оргкомитета конференции,

директор ГУ «Научно-практический центр
проблем укрепления законности и правопорядка
Генеральной прокуратуры Республики Беларусь»,
кандидат юридических наук, доцент                                            В.В. Марчук
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Приложение 1

Образец оформления

КРИМИНОЛОГИЧЕСКАЯ ОЦЕНКА ПРАВОВОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ ИЛИ К ВОПРОСУ О КРИМИНОЛОГИЧЕСКОЙ ЭКСПЕРТИЗЕ ПРАВОВЫХ АКТОВ

Хомич В.М.

Криминологическая оценка или экспертиза публично формируемого права представляет собой … [1, с. 228] …

В заключение сформулируем следующие выводы и предложения.

1. Общественные системы и подсистемы, в которых … 

Список цитированных источников

1. Хутов, К. М. Причины преступного монополизма и некоторые меры по его предупреждению / К. М. Хутов // Организованная преступность и коррупция: результаты криминолого-социологических исследований. Вып. 2 / Под ред. Н. А. Лопашенко. – Саратов : Сателлит, 2006. – С. 225–229.
Приложение 2

Форма заявки

Заявка

на участие в Международной научно-практической конференции

«Проблемы эффективности осуществления правоохранительной функции в обеспечении социально-экономической стабильности в обществе»
(г. Минск, 9 ноября 2018 г.)

	фамилия, имя и отчество (полностью)
	

	место работы (полностью), должность
	

	ученая степень

	

	ученое звание

	

	адрес домашний и (или) рабочий
	

	контактный номер телефона (в междунар. формате)
	

	e-mail

	

	номер и тема подиумной дискуссии
	

	название доклада

	


