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Учредители конференции: Институт иностранных языков РУДН (Россия), филологический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова (Россия), Факультет перевода Университета г. Гранады (Испания), Русский центр университета г. Гранады (Испания), Католический университет г. Лилля (Франция), Высший институт языков Туниса Университета Карфагена (Тунис), Университет дель Норте (Парагвай)

 
Цель конференции: 
Раскрыть многообразие функциональных аспектов межкультурной коммуникации в условиях интеграции всего мира в единый образовательный процесс, акцентировать внимание на проблемах перевода и переводоведения в современных условиях.  

Перечень основных обсуждаемых вопросов:
· межкультурная коммуникация как глобальная проблема современного мира
· взаимосвязь функциональных подходов межкультурной коммуникации с проблемами интерпретации
· межкультурная коммуникация как фактор образовательной деятельности
· роль межкультурного компонента языковой личности в понимании социокультурной реальности
· гипертекстуальность и дискурсивный подход как лингвистический аспект межкультурной коммуникации
· формирование дискурсивной социокультурной компетенции в процессе профессионально-языковой подготовки переводчиков
· интегративный подход в процессе обучения иностранным языкам как этап формирования единого мирового образовательного пространства

Ключевые спикеры на Пленарной сессии: 
Keith J. Topping – Professor of Educational and Social Research, University of Dundee, Великобритания (World Rank 267) 
Steven L. Thorne – Professor of Second Language Acquisition, Portland State University, США & University of Groningen, Нидерланды (World Rank 113). 
Valérie Carayol – Professeur des Universités en Sciences de l'Information et de la Communication, Université Bordeaux, Франция (World Rank 441-450). 

Круглый стол: «Тематические тренды научных публикаций и этическая политика журналов» 
В рамках конференции пройдет круглый стол с участием российских и зарубежных редакторов журналов, индексируемых в международных базах цитирования Scopus и Web of Science.

[bookmark: _GoBack]По итогам конференции планируется издание сборника статей на английском языке в издательстве РУДН. Сборник статей индексируется в базе данных РИНЦ.
Редколлегия сборника оставляет за собой право конкурсного отбора текстов для публикации.

Сроки подачи заявок и статей:
с 1 июня до 30 сентября 2018 г. для очных участников с докладом (заявка, статья, скриншот отчета о проверке в программе Антиплагиат – не менее 75%)
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