


Шановні колеги, 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі Другого міжнародного наукового круглого столу «Доісламський Близький Схід: історія, релігія, культура», що буде проведений 10 грудня 2020 року.
Для участі в засіданні запрошуються історики, археологи, релігієзнавці та філологи, що спеціалізуються на вивченні давньосхідних та античних культур близькосхідного регіону.   

Робочі мови: українська, англійська.

Регламент виступів: до 20 хвилин.

Організаційний внесок не передбачено.

Круглий стіл буде проведено в режимі zoom-конференції.

Просимо підтвердити свою участь у засіданні та надіслати тему та тези доповіді до 15 листопада 2020 року на електронні адреси: niktarasenko@ukr.net; myktarasenko@gmail.com

Голова Оргкомітету: М. О. Тарасенко
Секретар Оргкомітету: Г. В. Вертієнко

Планується видання тез доповідей і збірника матеріалів.
Вимоги до оформлення заявки та тез доповіді:
Назва доповіді, прізвище й ім’я авторів, електронна адреса, науковий ступінь, установа, місто, де розміщена установа, країна, текст тез доповіді (бл. 2000 знаків з пробілами) українською та англійською мовами).









Dear colleagues,

We invite you to take part in the Second International Scientific Round Table “Pre-Islamic Near East: History, Religion, Culture”, which will be held on December 10, 2020.
Historians, archaeologists, specialists in the history of religion, and philologists specializing in the study of ancient cultures of the Near East region are invited to participate in the meeting.

Working languages: Ukrainian, English.

Report schedule: up to 20 minutes.

Organizational fee is not provided.

The round table will be held in zoom-conference mode.

Please confirm your participation in the meeting and send the topic and abstracts of the report by November 15, 2020 to the following e-mail addresses: niktarasenko@ukr.net; myktarasenko@gmail.com

Chairmanof Organizing Committee: Mykola Tarasenko.
Secretary of Organizing Committee: Hanna Vertiienko.

It is planned to publish Abstracts and a Collection of Materials.

Requirements for the application and abstracts:

Title of the report, surname and name of the authors, e-mail address, academic degree, institution, city where the institution is located, country, text of abstracts (approx. 2000 characters with spaces) in Ukrainian and English languages).









Уважаемые коллеги,

Приглашаем Вас принять участие в работе Второго международного научного круглого стола «Доисламский Ближний Восток: история, религия, культура», который будет проведен 10 декабря 2020 года.
Для участия в заседании приглашаются историки, археологи, религиоведы и филологи, специализирующихся на изучении древневосточных и античных культур ближневосточного региона.

Рабочие языки: украинский, английский.

Регламент выступлений: до 20 минут.

Организационный взнос не предусмотрен.

Круглый стол пройдет в режиме zoom-конференции.

Просим подтвердить свое участие в заседании и отправить тему и тезисы доклада до 15 ноября 2020 года на электронные адреса: niktarasenko@ukr.net; myktarasenko@gmail.com

Планируется издание тезисов докладов и сборника материалов.

Требования к оформлению заявки и тезисов доклада:

Название доклада, фамилия и имя авторов, адрес, научная степень, учреждение, город, где находится учреждение, страна, текст тезисов доклада (ок. 2000 знаков с пробелами) на украинском и английском языках).

Организационный комитет:
А. В. Богомолов
Д. А. Радивилов
Н. А. Тарасенко (председатель оргкомитета)
А. В. Вертиенко (секретарь оргкомитета)
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