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Филиал Военной академии
материально-технического обеспечения

им. генерала армии А.В. Хрулёва (г. Пенза)
Пензенский артиллерийский инженерный институт
IV Международная научно-практическая конференция
«Традиции, новации и перспективы преподавания

русского языка как иностранного в вузе»
2 декабря 2021 года
Цель конференции: оценка современного состояния и перспектив развития русского языка как иностранного и междисциплинарных связей в высших учебных заведениях.

Задачи конференции:

· Обсуждение актуальных задач, современных тенденций в обучении русскому языку как иностранному и вопросов интеграции учебных дисциплин в военных вузах.

· Обмен научным и методическим опытом с учёными и специалистами в области преподавания русского языка как иностранного и смежных с ним дисциплин, изучение и распространение опыта научной и педагогической деятельности в сфере русского языка как иностранного.

· Установление научных контактов кафедры русского языка Пензенского артиллерийского инженерного института с военными вузами, научными и образовательными организациями Российской Федерации.

К участию в конференции, обмену научным, методическим, практическим опытом приглашаются педагоги и методисты, учёные и специалисты по лингвистике научных и образовательных организаций, а также аспиранты, магистранты, курсанты и студенты военных и гражданских вузов.
В рамках конференции будут работать секции: 

1. Методика преподавания русского языка как иностранного: традиции и новации.

2. Преподавание иностранных языков в вузе как средство межкультурной интеграции.
3. Русская литература в контексте интернационального взаимодействия.
Мастер-класс:

1. Работа с видеоматериалом на занятиях по русскому языку как иностранному (методические рекомендации) (к.филол.н., профессор Степина Т.А.)

На конференции будут обсуждаться вопросы: 

· Методика, теория и практика преподавания русского языка как иностранного.

· Возможности интенсификации образовательного процесса. Современные методы и технологии. Инновации в методике преподавания РКИ.

· Реализация требований к подготовке иностранных военных специалистов в сфере русского языка как иностранного.

· Развитие языковых компетенций иностранных военных специалистов высшего военного учебного заведения.

· Особенности и проблемы интеграции гуманитарных, общепрофессиональных дисциплин и дисциплин специализации при обучении иностранных военнослужащих.
· Русская литература в контексте мировой культуры.
Форма участия – очная и заочная. Участие в конференции и публикация материалов осуществляются бесплатно.
Проезд и проживание иногородних участников – за счёт направляющей стороны.
По итогам конференции будет издан сборник трудов (включён в РИНЦ, будет размещён в научной электронной библиотеке elibrary.ru). Издание сборника запланировано на февраль 2022 г.  Всем участникам конференции будет разослана электронная копия сборника в формате .pdf.
Все статьи, поданные для публикации, проходят обязательное рецензирование квалифицированными специалистами, а также проверку на плагиат (используется сервис www.antiplagiat.ru). Оригинальность текста должна составлять не менее 75% от объёма статьи. После успешного прохождения процедуры рецензирования и проверки статьи на плагиат материалы принимаются для публикации в сборнике. Статьи печатаются в авторской редакции.
Для участия в конференции в оргкомитет конференции необходимо ДО 8 НОЯБРЯ 2021 ГОДА прислать:

заявку, статью и необходимые для вашего доклада презентационные материалы в электронном виде на электронный адрес s.morozova09@mail.ru
Образец заявки см. Приложение 1. 

Требования к оформлению статей см. Приложение 2. 

Образец оформления статьи см. Приложение 3.

Место проведения: Пенза, Пенза-5, корп. 115.
Структурное подразделение, ответственное за проведение мероприятия: кафедра русского языка филиала Военной академии материально-технического обеспечения (г. Пенза)
Координатор: старший преподаватель кафедры русского языка филиала ВА МТО (г. Пенза), к.филол.н., Морозова Светлана Николаевна, s.morozova09@mail.ru, тел. 8-902-340-61-40.
Приложение 1
Образец заявки на участие в конференции 

	Фамилия, имя, отчество (полностью)
	

	Название организации (вуз, кафедра)
	

	Ученая степень, звание (если есть) 
	

	Должность 
	

	Тема статьи
	

	Название секции
	

	Адрес электронной почты, телефон
	


Приложение 2

Требования к оформлению статьи

Шрифт TimesNewRoman, кегль 12, интервал 1,5, поля левое 3, остальные по 2 см, выравнивание текста статьи по ширине.

В первой строке указывается УДК (выравнивание по левому краю), во второй – название статьи, в третьей – фамилия и инициалы автора, в четвертой – учебное заведение/место работы автора, в пятой – адрес электронной почты автора (выравнивание по центру). Далее следуют аннотация (10 строк) и ключевые слова (не более 8 слов). 

Сноска на примечание оформляется через верхний индекс. Примечания размещаются после статьи, перед списком литературы.
Сноски в тексте статьи оформляются согласно нумерации списка использованной литературы, например: [1, с. 35], где первый знак – порядковый номер по списку, а второй – номер цитированной страницы. Завершает публикацию библиографический список, содержащий пронумерованный перечень цитированных работ в порядке их упоминания в статье, оформленный в соответствии с ГОСТ.

После списка литературы название статьи, фамилия и инициалы автора, название места работы, аннотация и ключевые слова дублируются на английском языке.
Статья не должна содержать нумерацию страниц, автоматические переносы слов, концевые сноски.

Приложение 3
УДК 82

Синтез художественных и публицистических элементов

в военной прозе В.М. Гаршина
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Рассматриваются рассказы В.М. Гаршина, посвящённые русско-турецкой войне 1877–1878 гг. («Четыре дня», «Трус», «Денщик и офицер»). Путём сопоставления типологических черт прозы Гаршина и материалов периодической печати того времени выявляются особенности писательской манеры автора, оригинальные элементы стиля и языка, а также линии взаимодействия художественной прозы и публицистики в этом аспекте. 

Ключевые слова: Гаршин, война, повествователь, детализация, стиль, публицистика.

Текст статьи (12 шрифт, интервал 1,5)

Список литературы

Текст Текст Текст (12 шрифт, интервал 1,5)

Synthesis of belles-lettres and journalistic elements 

in military prose of V.M.Garshin

Ivanov I.I.
A.V.Khrulev, General of the Army Branch of Military Academy 

of Material and Technical Support 

Stories of V.M. Garshin, devoted to Russian-Turkish war (1877-1878), are under review (“Four days”, “Coward”, “Valet and officer”). By putting into juxtaposition the typological characteristics of Garshin prose and the materials of mass media of the time period the peculiarities of the author style, its unique elements and the language, as well as common traits of belles-lettres and political journalism are revealed.

Key words: Garshin, war, narrator, detailed elaboration, style, political journalism.
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