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XXXI конференция «Проблемы медиаправа – 2022» 
пройдет 19 декабря 2022 года

Полным ходом идет подготовка к XXXI Международной конференции «Проблемы медиаправа - 2022», которая откроется в НИУ ВШЭ 19 декабря 2022 г. Организаторы - Международный научно-образовательный центр «Кафедра ЮНЕСКО по авторскому праву, смежным, культурным и информационным правам», Факультет права и Факультет креативных индустрий ВЫШКИ. 
Ежегодные научно-практические конференции, приуроченные к годовщине принятия Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 г. «О средствах массовой информации», уже давно стали традиционными. В них неизменно принимают участие авторы закона, – член-корреспондент РАН, д.ю.н., профессор Батурин Ю.М., д.ю.н., профессор Федотов М.А., к.ю.н. Энтин В.Л., видные российские и зарубежные правоведы, теоретики и практики массовых коммуникаций, государственные и общественные деятели, включая представителей профильных комитетов и комиссий палат Федерального Собрания РФ, федеральных органов исполнительной власти, Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, Общественной палаты РФ, Федеральной палаты адвокатов, Союзов журналистов России и Москвы, а также юристы-практики, студенты, аспиранты и преподаватели факультетов права и журналистики многих российских и иностранных университетов, научные сотрудники различных исследовательских центров и т.д. 
Участникам конференции предлагается обсудить: 
· тенденции и перспективы трансформации медиаправа в условиях глобализации информационных отношений; 
· актуальные проблемы правоприменительной практики в сфере массовых коммуникаций;
· актуальные проблемы защиты и коммерциализации интеллектуальной собственности в сфере массовых коммуникаций и т.д. 
Предполагается, что работа конференции будет реализована в гибридном формате. 
Начало конференции в 10 часов (МСК). Предварительная регистрация обязательна; участие бесплатное; рабочие языки: русский и английский. 
Кафедра ЮНЕСКО НИУ ВШЭ принимает заявки на участие в конференции в качестве слушателя до 16.12.2022 г. включительно. Прием заявок на участие в конференции в качестве докладчика завершается 09.12.2022 г. 
На середину ноября зарегистрировано уже около тридцати заявок на выступления с докладами и около ста участников. К участию в конференции проявили интерес исследователи из многих регионов Российской Федерации, а также из Армении, Белоруссии, Италии, США, Узбекистана и других стран.
По итогам конференции планируется публикация наиболее интересных докладов и научных сообщений в ежеквартальном журнале «Труды по интеллектуальной собственности (Works on Intellectual Property)», выпускаемом Издательским домом НИУ ВШЭ. Журнал входит в Перечень рецензируемых научных изданий ВАК.
Более подробную информацию о конференции можно получить, обратившись к Марии Маратовне Катковой (mkatkova@hse.ru, +7(495) 772-95-90, доб. 23017).
Предварительный проект программы конференции будет размещен не позднее чем за месяц до ее начала на сайте Кафедры ЮНЕСКО НИУ ВШЭ. 
