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В данной статье раскрываются особенности тактики допроса несовершеннолетних потерпевших на предварительном следствии с учетом процессуальных, тактических и психологических основ его производства в процессе раскрытия и расследования преступлений.
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FEATURES OF INTERROGATION OF MINORS ON PRELIMINARY INVESTIGATION

Abstract. This article describes the features of the tactics of interrogation of a minor victim at the preliminary investigation with regard to procedural, tactical and psychological bases of its production in the process of disclosure and investigation of crimes.

Keywords: investigative action, interrogation, interrogation tactics, imperfectly-year-old.
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Гражданско-правовая ответственность. Гражданский кодекс (ст.1251) устанавливает следующий порядок действий. Автор, который использовал чужой труд в своей научной работе и не указал первоисточник, по требованию владельца материала (первоисточника) обязан возместить моральный ущерб. 
Административная ответственность. Данный вид мер наказания регулирует Административный кодекс (ст.7.12 КоАП РФ). За противозаконное использование авторских материалов полагается штраф в размере 1500-2000 рублей, а также последующая конфискация всех трудов, в которых автор нелегально использовал чужие тексты. 
Уголовная ответственность. В этом случае действуют нормы Уголовного кодекса (ч.1 ст.146). Если правообладатель посчитал, что незаконное использование материалов причинило ему крупный ущерб, то он может потребовать в судебном порядке наказать злоумышленника. В отношении нерадивого ученого может быть применена одна из следующих мер: штраф до 200 тысяч рублей или в размере официального дохода за последние 18 месяцев, обязательные работы продолжительность 180-480 часов, арест от 3 до 6 месяцев.

