
Приглашение на международную научную конференцию «Общечеловеческое значение наследия великого восточного мыслителя и врача Абу Али ибн Сины»
Великими начинаниями Национального лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты, Героя Аркадага и уважаемого Президента Туркменистана Аркадаглы Сердара 11 октября 2023 года в столице Туркменистана городе Ашхабаде состоится международная научная конференция «Общечеловеческое значение наследия великого восточного мыслителя и врача Абу Али ибн Сины». 
   Работа международной научной конференции пройдет пройдет в гибридном формате по следующим секциям: 
1. Медицинское учение ученого Аркадага и научное наследие Абу Али ибн Сины. 
2. Абу Али ибн Сина и его эпоха.
3. Значение трудов Абу Али ибн Сины в обогащении общечеловеческих ценностей.

Вторая секция под названием «Абу Али ибн Сина и его эпоха» будет проходить в Туркменском государственном университете имени Махтумкули.  
    
Для участия в работе конференции просим отправить до 15 сентября 2023 года тезисы докладов (объем - до 1 стр.; шрифт -Times New Roman, 14; интервал полуторный) с указанием полных данных о себе (фамилия, имя, отчество, дата рождения, место рождения), паспортные данные (номер серии, кем и когда выдан, срок действия), место работы, занимаемая должность, телефоны (домашний, рабочий, сотовый), номер факса и адрес электронной почты, а также цветные копии паспорта и фотографии 3x4 по следующим адресам:

E-mail: tya.lukmanylym@gmail.com
              tdu.kabulhana@mail.ru
              h.myrat66@mail.ru
Тел.: (+99312) 94-30-47; 94-30-55;
Факс: (99312) 94-30-47;
г. Ашхабад., у. Битараплык 15, Академия наук Туркменистана, 
Организационный комитет оставляет за собой право отбора тезисов и их публикацию.
Благодарим за сотрудничество. 
Организационный комитет
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